



В Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Карачаевска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя аула Каменномост, подозреваемого в совершении убийства 36-летнего жителя г. Карачаевск (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия в а. Каменномост Карачаевского района на почве неприязненных отношений подозреваемый из имевшегося при себе травматического пистолета марки МР-80-13Т калибра 45 Rubber, произвел в область спины потерпевшего не менее 6 выстрелов, после чего тупым твердым предметом нанес серию ударов по голове и верхних конечностей. В результате нанесённых телесных повреждений потерпевший скончался в реанимационном отделении больницы г. Карачаевска.

После случившегося злоумышленник сам явился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

В ближайшее время в отношении подозреваемого следователем будет направлено в суд ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В рамках расследования уголовного дела проводятся допросы свидетелей, выясняются все обстоятельства совершённого преступления, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СКР по КЧР

Старший помощник

руководителя управления

полковник юстиции

Шуваев С.Н.

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru/>

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1260994>